
Наставниик:С.Захариева  

 

АРИТМЕТИЧКИ ОПЕРАЦИИ СО АГЛИ 

 

Обидете се сами да ги ги определите збировите и разликите на аглите запишани подолу. Отворете го 
клучот за да го проверитесвоето решение. 

 

пресметај α+β 
и α-β ако: 
α=52°35´45´´ 
β=22°55´45´´ 

пресметај α+β 
и α-β ако: 
α=72°35´05´´ 
β=32°50´47´´ 

пресметај α+β 
и α-β ако: 
α=22°35´25´´ 
β=12°55´47´´ 

пресметај α+β 
и α-β ако: 
α=57°33´45´´ 
β=32°55´55´´ 

пресметај α+β 
и α-β ако: 
α=50°50´50´´ 
β=22°55´45´´ 

пресметај α+β и 
α-β ако: 
α=29°35´10´´ 
β=22°25´12´´ 

пресметај α+β и 
α-β ако: 
α=44°35´45´´ 
β=22°35´35´´ 

пресметај α+β и 
α-β ако: 
α=40°35´45´´ 
β=25°50´15´´ 

пресметај α+β 
и α-β ако: 
α=112°00´45´´ 
β=22°55´45´´ 

пресметај α+β и 
α-β ако: 
α=100°35´45´´ 
β=22°55´ 

пресметај α+β и 
α-β ако: 
α=212°05´05´´ 
β=22°55´45´´ 

пресметај α+β и 
α-β ако: 
α=62°35´30´´ 
β=22°45´´ 

пресметај α+β 
и α-β ако: 
α=22°35´45´´ 
β=55´45´´ 

пресметај α+β и 
α-β ако: 
α=90°30´45´´ 
β=22°30´45´´ 

пресметај α+β и 
α-β ако: 
α=42°22´55´´ 
β=22°05´05´´ 

пресметај α+β и 
α-β ако: 
α=100° 
β=22°55´45´´ 

пресметај α+β 
и α-β ако: 
α=55´45´´ 
β=35´45´´ 

пресметај α+β и 
α-β ако: 
α=36°29´45´´ 
β=22°30´15´´ 

пресметај α+β и 
α-β ако: 
α=52°45´´ 
β=22°55´ 

пресметај α+β и 
α-β ако: 
α=60°59´59´´ 
β=20°01´´ 

X
Sticky Note
α+β=75°31´30´´ 
 
α-β=29°40´00´´   


X
Sticky Note
α+β=105°25´52´´ 
 
α-β=39°44´18´´

X
Sticky Note
α+β=35°31´12´´ 
 
α-β=9°39´18´´

X
Sticky Note
α+β=90°29´40´´ 
 
α-β=24°37´50´´


X
Sticky Note
α+β=73°46´35´´ 
 
α-β=27°55´05´´

X
Sticky Note
α+β=52°00´25´´ 
 
α-β=7°09´55´´

X
Sticky Note
α+β=67°11'20"
α-β=22°00'10"

X
Sticky Note
α+β=66°26'00''
α-β=14°45'30"

X
Sticky Note
α+β=134°56'30"
α-β=89°5'

X
Sticky Note
α+β=123°30'45"
α-β=77°40'45"

X
Sticky Note
α+β=235°00'50"
α-β=189°09'20"

X
Sticky Note
α+β=84°36'15"
α-β=40°34'45"

X
Sticky Note
α+β=23°31'30"
α-β=21°40'

X
Sticky Note
α+β=113°1'30"
α-β=68°

X
Sticky Note
α+β=64°28'
α-β=20°17'50"

X
Sticky Note
α+β=122°55'45"
α-β=  77°04'15"

X
Sticky Note
α+β=1°31'30"
α-β=0°20'

X
Sticky Note
α+β=59°
α-β=13°59'30"

X
Sticky Note
α+β=74°55'45"
α-β=29°05'45"

X
Sticky Note
α+β=81°
α-β=40°59'58"




